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 Informace Obecního úřadu 
 
Slovo starostky 
 
 
Vážení spoluobčané, 
 

zdravíme Vás na prahu jara a přejeme Vám co 
nejpříjemnější prožití tohoto nejkrásnějšího ročního 
období. Od začátku roku se konalo mnoho 
společenských akcí, kde jsme se mohli potkat.  Vaše 
hojná účast je pro nás známkou toho, že Vás to stále 
baví a dokážete se odreagovat od každodenních 
starostí. Děkujeme všem organizátorům za nápaditost 
a věnování svého volného času ostatním. Také letos 
pro Vás připravujeme promítání v kině Svor. 
Vybíráme spíše starší filmy, neboť staré 35 mm 
promítačky ty nové nedokáží promítnout. První 
letošní promítání proběhlo v březnu, další plánujeme 
na 12. dubna. Další dvě na podzimní měsíce listopad 
a prosinec. Vždy se nás na promítání sejde více než 
30. Přijďte nás podpořit, vrátit se na chvíli do starých 
časů a naplnit sál, kapacita je 70 osob.  
V naší obci stále funguje místní knihovna v budově 
Obecního úřadu v 1. patře vedle sálu kina. Výběr knih 

je pestrý a stále aktualizovaný o nové vydané knihy. Naše paní knihovnice uvažuje o tom, že 
již tuto činnost nebude vykonávat. Proto se na Vás obracíme s prosbou, zda má někdo zájem 
se této práce ujmout. Jedná se o 1 hodinu týdně, s tím, že je možné v rámci knihovny 
provozovat i jiné aktivity související s půjčováním knih a četbou. Pokud máte někdo zájem, 
ozvěte se prosím. Tato činnost je placena. 

Na začátku dubna zahájíme rekonstrukci komunikace v horním Svoru k hájovně. 
Podle prvotních předpokladů v případě, že nedojde k neočekávaným komplikacím, bude dílo 
dokončeno v polovině května. Začátkem května zahájíme rekonstrukci povrchu veřejného 
prostranství mezi obecním úřadem, bytovým domem a dětským hřištěm. Akci předpokládáme 
dokončit do konce června. Další rekonstrukce, která bude zahájena na začátku května je 
oprava mostu u Svor čp. 85, předpokládané dokončení je červenec 2025. Na začátku července 
zahájíme instalaci fotovoltaické elektrárny na budově základní školy, tato akce bude 
dokončena do konce měsíce července. Zároveň v červenci umístíme nádrž na dešťovou vodu 
z budovy obecního úřadu na zahradu za budovu úřadu. Zajistíme tak jímání dešťové vody pro 
zálivku zeleně v okolí obecního úřadu. Díky jímání se voda nebude vsakovat do základů 
budovy obecního úřadu a vytékat na plochu k bytovému domu a zasakovat do základů 
bytového domu, kde ve sklepě způsobuje poškozování zdí a podlahy. 

Stavba obchvatu obce běží na plné obrátky. Cesta směrem na Cvikov kolem sklárny 
bude brzy neprůchodná z důvodu výstavby mostního objektu. Používejte, prosím, cestu u 

Úvodník 
  

Duben 
Když zahučí v dubnu hrom, obalí 
se listem strom. 
 
Květen 
Studený máj – v zahradách ráj, na 
polích háj. 
 
Červen 
Jak červen teplem září, takový 
bude i měsíc září. 
 
PŘEJEME VÁM  
               KRÁSNÉ JARO 
  
Editor: Obecní úřad 
Korektura:  Ing. Vladimír Jonák 
 
Svorský zpravodaj: 
www.obecsvor.cz 
 
Svorské stránky: 
www.obecsvor.cz 
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kruhového objezdu. S realizační firmou je dohodnuto, že tudy bude možnost průchodu pro 
chodce po celou dobu stavby. V případě komplikací s průchodem se ozvěte. Věříme, že budou 
minimální. 
 

Klidné prožití jarních měsíců Vám přeje 
 

Ing. Kateřina Jonáková 
starostka 

 
Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu:  
 
 V sobotu dne 5.4.2025 se v obci Svor a osadě Rousínov uskuteční svoz 
velkoobjemového a nebezpečného odpadu.  
Ve Svoru u Obecního úřadu od 8:00 hod do 9:30 hod 
V Rousínově Penzion Milštejn od 9:40 hod do 10:00 hod 
V Rousínově z druhé strany za potokem od 10:10 hod do 10:30 hod 
Svozové firmě je možné odevzdat: 
Nebezpečné odpady –AKU baterie, vyřazené léky, plechovky od barev a oleje, pneumatiky, vyjeté 
oleje apod. 
Velkoobjemové komunální odpady – matrace, nábytek, koberce, podlah. krytiny, apod.   
Výrobky pro zpětný odběr - lednice, televizory, mrazáky, zářivky, počítače, monitory, elektronické 
nářadí, hračky apod. 
Výše uvedený odpad je možné svozové firmě předat pouze v uvedený den a čas. 
 
Životní jubilea 2025:  
 
Leden – Jarmila Valkounová, Jana Heřmánková, Anna Ullrichová  
Únor – Slavomír Siňor, Petr Petráš, Jiří Málek, Petr Koten, Jan Bešík, Jindřich Nečas 
Březen – Margita Kekulová, Jarmila Bachtíková, Gunter Ullrich, Jaroslav Valkoun, Petr 
Macháček 
 
Všem k významným životním jubileím gratulujeme. 

 

 
V pozadí trasa obchvatu obce za bývalou sklárnou 
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Návrat do historie….. 
 
Před 100 lety 
 

 
 
Dnes 
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Kulturní výbor obce Svor 
 
Krásné první jarní dny všem. 
 
V druhé polovině ledna jsme odstartovali akce v naší obci každoročním Obecním plesem, 
který se opět vydařil a poděkování patří samotné obci a TJ Jiskra Svor, které ho společně 
uspořádaly. 
 
Dále nás v únoru čekalo již druhé Hlavolamohraní, které si znovu užili jak malí, tak velcí. 
Byla hojná účast všech věkových kategorií, které se díky zapůjčeným hlavolamům, hrám a 
dalším úkolům mohly vyblbnout. Všem Vám za to moc děkujeme. Vše bylo zakončeno 
společným kvízem se zaměřením na všeobecné znalosti. 
Ke konci února proběhl Maškarní ples pro dospělé, který doslova praskal ve švech. Všichni 
zúčastnění byli nadmíru spokojeni, díky tomu určitě i Věrka Hloušková, která měla vše pod 
palcem. Mimo původní plán se nám objevilo Večerní bruslení, které se ohromně povedlo a 
organizátorům za to patří velký dík. 
 
Březen byl na akce velkorysý. Hned 1. března proběhl Dětský maškarní ples, následováný 
tradičním BOR Cupem, poté nás navštívila Kateřina Ostrá se svým Cestuj za Kačku na úžasné 
téma Kapverdy, které naplnilo Svorský kulturák. Poslední akcí prvního kvartálu bylo MDŽ, 
již tradičně pořádané přímo obcí, kde dětičky ze školky předvedly krásné taneční vystoupení a 
děti ze školy divadlo s písničkami na téma Piráti. 
 
Všechny akce se  povedly na výbornou a My Vám všem za Kulturní výbor obce Svor moc 
děkujeme za účasti. Díky Vám jsou ty akce pokaždé jedinečné a povedené. 
 
Za Kulturní výbor Anna Hlavatá 
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Večerní bruslení na Svorském rybníku 
 

 
Orientační běh 
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Maškarní ples pro děti 
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 6. 1. 2025 jsme měli „ Tříkrálový“ projektový den. 
 8. 1. 2025 nás navštívil pan Jindřich Kaulferst se svými strunnými  

nástroji a jako každoročně nás pobavil kytarovým koncertem. 
 4. 2. 2025 proběhl v ZŠ Svor Den otevřených dveří. Žáci první třídy 

předvedli ukázkovou hodinu budoucím školákům a pochlubili se, co všechno se 
za půl roku ve škole naučili. Na hodinu se přišly podívat předškolní děti nejen 
z MŠ Svor. 

 4. 2. 2025 v odpoledních hodinách proběhl Den otevřených dveří i pro 
rodiče, kteří se dozvěděli vše potřebné k nástupu jejich ratolestí do školy. 

 11.3.2025 se do naší školy dostavili zástupci obou velkých škol z Nového 
Boru, aby své školy dětem představili a ulehčili žákům výběr školy, do 
které přestoupí na 2. stupeň. 

 26. 2. 2025 se konal projektový den „ Masopust“. Žáci se dozvěděli mnoho 
zajímavých informací o historii Masopustu, vyrobili si vlastní škrabošky a také 
si pochutnali na masopustních koblihách. Součástí projektového dne byl také 
školní karneval. Letošní masky se opravdu vydařily! 

Haló, haló…hlásím, že máme za 
sebou už 7 měsíců školního roku 

2024/2025 !!!  
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           Poděkování patří florbalovému trenérovi Michalu Toráňovi, který 
           se žákům naší školy několik let věnoval. Bohužel z pracovních 

důvodů 
           nemůže dál kroužek vést, což je nám všem velmi líto. Děkujeme!!! 

S sebou 
občanský průkaz 

a rodný list 
dítěte. 

Všechny potřebné 
tiskopisy dostanete ve 

škole. 
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ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 
   

ZÁPIS DO MŠ SVOR 
 
 

 
 
 

Zápis dětí k předškolnímu vzdělávání na školní rok 2025/2026 se uskuteční ve čtvrtek 
15. května 2025 od 10.00 do 11.00 v budově MŠ. 
Rodiče si přinesou doklad totožnosti a rodný list dítěte.  
 
Při rozhodování o přijímání dětí do mateřské školy se ředitelka řídí těmito kritérii: 
 

1. Přednostně jsou přijímány děti s místem trvalého pobytu ve Svoru. 
2. Děti, pro které je předškolní vzdělávání povinné (které mají rok před nástupem do ZŠ 

či odklad školní docházky). 
3. Děti, jejichž sourozenec již dochází do mateřské školy. 
4. Věk dítěte – pořadí bude určeno od nejstarších po nejmladší. 

 
 
Bližší informace či domluva náhradního termínu na tel. čísle: 605 826 686 nebo 
ms.svor208@seznam.cz 
 
Těšíme se na Vás. 
                                                                                   
                                                                                    Bc.Magdalena Andrlová – ředitelka MŠ  
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INFORMACE ZE CVIKOVÁČKU 
 

Další tři  měsíce jsou za námi, a tak je opět na čase se ohlédnout za akcemi a událostmi                
ve Cvikováčku.  Zájmovou činnost jsme po novém roce zahájili od pondělí 6. 1.  V úterý 14. 
1. jsme po dlouhé době zase promítali a to animovaný film Sněžný kluk. 

Během ledna jsme také dokončovali přípravu úkolů na stezku Děti lesu, les dětem se 
skřítkem Cvikováčkem, kterou jsme nakonec 24. 1. instalovali. Bohužel jsme ale původní 
stezku na trase okolo cvikovského Machova rybníku museli sundat, protože nám ji někdo 
poničil. A tak jsme museli vytvořit  plán B a stezku přesunout na trasu kolem kynologického 
cvičiště. Tam byla trasa od 29. 1. přístupná až do 6. 2. a měla velký úspěch. To nás 
samozřejmě velice potěšilo a už se těšíme, co vymyslíme příště. Děti si pak za vyplněnou 
hrací kartu  mohly vyzvednout odměnu.  

Ve čtvrtek a pátek 30. 1. a 31. 1. jsme se zapojili do celorepublikové akce Noc a den 
v DDM. Přespávali jsme s přihlášenými dětmi v Klubu v Sokolovně, sportovali v tělocvičně a  
hráli hry. V pátek jsme vyrazili na výlet do bazénu  do České Lípy.                                                                                  
Na konci února, v úterý 25. 2. nás čekalo další promítání, tentokrát to byla animovaná 
pohádka Zakletí.  

První březnový týden se nesl ve znamení Jarního příměstského tábora.  S dětmi jsme 
se vydali   na výlet do Liberce,  do IQ Landie. Hráli jsme spoustu her v tělocvičně, tvořili 
jsme a také jsme trávili většinu času venku, protože počasí bylo přímo pohádkové.  
Pokračujeme také ve tvoření a v naší činnosti  na našem Výtvarném kroužku, který je každý 
čtvrtek na OÚ Svor.  

Stihli jsme tvořit kalendář na rok 2025,  ptáčky v zimním lese, ledního medvěda, 
Valentýnská přáníčka, krasobruslařky na ledě i masopustní obrázky.  A jak se nám to všechno 
vyvedlo? Koukněte sami. 

V neděli 6. 4.  zveme malé a i velké sportovce na  18. Přespolní běh Cvikováčku.   
Na léto 2025 máme pro děti připravených  šest  příměstských a jeden  pobytový tábor 
v Českém ráji. Můžete své ratolesti v případě zájmu přihlašovat na našem webu 
www.cvikovacek.cz 
Přejeme všem krásné jaro a těšíme se na setkání s vámi a vašimi dětmi.   
           Tým DDM 
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